



Becsengettek



Csengőszó fogadta az iskola udvarán felsorakozó diákokat. Az évnnyitó főszereplői az első osztályosok voltak, akik a nyolcadikosok kíséretében érkeztek az évnnyitó ünnepélyre. Nekik szólt *Prosser Natália* (3.a) szavalata is. A polgármester úr és az igazgatónő köszöntője után a nyolcadikosok ajándékkal kedveskedtek az iskola újdonsült diákjainak, majd az első osztályosok versmondása következett. *Pákozdi Zétény* (1.b) és *Pintér Márton* (1.c) igazi iskolához méltóan szerepelt. Két új kollégát is üdvözölhettünk az évnnyitón: *Értékes Ildikó* német-történelem és *Hüber-Gerberich Erika* testnevelés-német szakos tanárokat. Huszonegy tanulócsoporthoz 464 gyerek kezdte meg az új tanévet iskolánkban. Sikeres tanulást, szép eredményeket kívánok minden iskolásnak.

Szeidl Hedvig

Gyarapodó könyvvállomány

Örömmel értesítjük a könyvtárhasználókat, hogy az NKA támogatásával a Márai II. Program keretében júliusban 550 ezer forintnyi értékben válogatható könyvtárunk szépirodalmat és ismeretterjesztő műveket a Márai II. listáról. Várhatóan szeptemberben érkeznek meg a kiadványok, melyeket az állományba vételt követően vehetnek kézbe olvasóink. A könyvtári érdekltség-növelő támogatásra benyújtott pályázat eredményeként – a 2011-ben állománygyarapításra fordított összeg alapján – Martonvásár Város Önkormányzata 202 ezer forint érdekltség-növelő támogatásban részesült, ami a könyvtár állományának gyarapítására fordítható.

Konrádné Papp Orsolya

Könyvtárfejlesztés Martonvásáron

TIOP 1.2.3-11/1-2012-0019



ÚJ SZÉCHENYI TERV

A Brunszvik-Beethoven Rendezvényszervező Központ és Könyvtár 8 millió Ft

uniós támogatást nyert a Könyvtári Szolgáltatások összehangolt infrastruktúra-fejlesztése – „Tudásdepó Expressz” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. Az elnyert támogatásból a könyvtár infrastruktúráját fejlesztjük hardver és szoftver eszközökkel. Projekt időtartama: 2012.08.01–10.31.

Az intézményről és a projektről bővebb információt a www.martonvasar.hu oldalon olvashatnak.

Nyári táboraink



Az idén is már májusban megkezdjük nyári táboraink szervezését. A tanév végétől július közepéig öt héten át tartottunk – alapítványi támogatásoknak köszönhetően – iskolás gyerekeinknek, fiataljainknak változatos programokat, tehermentesítve ezzel a szülőket, családokat, s számos új élményhez juttatva tanulóinkat. Az első héten veszélyeztetett tanulóink egy része tölthetett egy hetet Fehérvárcsurgón a székesfehérvári „A szeretet szolgálatában” Alapítvány által fenntartott üdülőhelyen. A második héten súlyosan halmozottan sérült tanulóink aktív részvételével 15 fő részére szervezték kollégáink „vadnyugati” témájú táborát, melyben az indiánok és cowboyok sátrat, totemoszlopot, zoknilovat és amu-

letet készítettek, megismerték az indián szokásokat, arcot festettek, táncoltak, célba lőttek, túráztak és lovagoltak *Csiki Botond* segítségével. A többi három tábor is bővelkedett színes programokban, így fiataljaink többször elutazhattak a közeli Velencei-tóra egész napos strandolásra, vízitúrázásra, Budapesten egy közlekedésbiztonsági program, interaktív kiállítás részesei lehettek. Ezúton is szeretnénk megköszönni „A szeretet szolgálatában” Alapítványnak – s személyesen *Ábrahám Istvánné Gittának* – az anyagi támogatást, illetve kollégáinknak a lelkes és színvonalas program-szervezést, mellyel sok értelmileg akadályozott gyermek és fiatal, valamint családjuk nyarát tették szebbé és emlékezetessé.

Botos Imre, diákközhözvezető

Házastársak együttműködésben

Ezúttal folytatjuk a párkapcsolat léghajójának a júniusi Forum Martiniben megkezdett példázatát. Az együttműködés legfontosabb szabálya, hogy mindaddig, amíg a rossz érzések napvilágra nem kerülnek, a jónak nincs helyük. Nehéz úgy szeretetteljesen fordulni a másik felé, ha közben sértettség, düh és harag van bennünk iránta. Fontos, hogy mindezt bölcsességgel és a szeretet légkörében megmondjuk a másiknak, nem bántóan és nem letámadva őt, hanem azzal a céllal, hogy építsük a kapcsolatunkat. Beszéljünk a saját érzéseinkről, használjunk „én-kijelentéseket”. Kommunikáció és elvárások két kulcsszó a házastársi együttműködésben. Az elvárások kommunikáció nélkül mindenképp csalódással végződnek. Vegyük azt a hétköznapi példát, amikor a férj fáradtan megérkezik a munkából feleségéhez és gyermekeihez.

A már szintén dolgozó vagy gyermekeivel még otthon lévő feleség alig várja férje hazaérkezését, mert szintén elfárasztották a napi teendők. Megeshet, hogy senki sem azt kapja, amire számít. A lakás rendetlen, a vacsora még sehoh, a gyerekek sikítózva rohanganak, apának pedig se kedve, se ereje elvinni a gyerekeket biciklizni, vagy vállalni az esti fürdetést. Mielőtt bármit mondanánk, vegyünk egy mély levegőt, és közben határozzuk el, hogy szeretetteljesen fogjuk társunk tudtára adni, hogy számítunk az együttműködésére. Beszéljünk a saját szükségleteinkről, érzéseinkről (férfiak is!) és legyünk érzékenyek a másik érzéseire is. Egy hajóban vagyunk, s ha vihar van, mindenkinek a fedélzetet a helye, felmentés csak közös megegyezéssel!

Czékusné Biró Nóra,
Fodor-Adorjáni Edit